A kérdésekre egy helyes valasz van, annak betiijelét irja az aldbbi iires
tablazatba (illetve ha On szerint egyik sem helyes, akkor tegyen X-et)

1.12 |3 |4 |5

1. 50 munkadarab koziil 5 selejtes.  Véletleniil kivesziink a munkadarabok
kozil harmat. Jelolje a mintdban taldlt selejtesek szamat X.

1 PX=0=(")(2)"(4) 2. XeB(50,2),3. XeG(2),
4 Px=2=8 s Px—3- (5’
A1,2 B- C2,5 Ds E 3,5

2. A nagy szdmok Csebisev féle gyenge torvény feltételei kozott szerepel,
hogy...
1. Az X; val6sziniiségi valtozéknak létezik elsé momentuma.
2. Az X1, X5, ...X,, ... valészinliségi valtozéknak létezik masodik momen-
tuma.
3. Az X1, Xo,...X,,, ... val6sziniiségi valtozok teljesen korreldlatlanok.
4. Az X1, Xo,... X, ... valésziniiségi véltozok azonos eloszldsiak.
5. Az X, Xs,...X,,, ... val6sziniiségi valtozok teljesen fiiggetlenek.
A széamozott allitasok koziil csak az aldbb felsoroltak igazak:
A1,24 B 1,35 Ca45 D 1,234 E 1,2,3,4,5

3. Legyen X olyan valészinfiségi valtozé melyre létezik E (X 6) és E(X) =
E(X3) =0.
1. cov (X, X2) = %E (X3) 2. X3 és X? korreldlatlan
3. 02 (X?) =E (X*) 4. cov (X, X*) > 05. cov (X, X?) <0
A szdmozott dllitdsok koziil csak az aldbb felsoroltak igazak:
A1 B23 C1,2,34,5 D134 E345

4. Legyen X € E ()\), azaz exponencidlis eloszldsti, A > 0és Y = |X — 2|!
L fy(t) = A (e M2 4 e 2H2) 1 € (0,2)
2. fy(t) = Ae A2 1 > 2
3. BY = 15 4. P(Y > 0.5) = e " —¢7* 5. Y orokifji.
A szamozott allitasok koziil csak az aldbb felsoroltak igazak:
A2 B23 C25 D134 E3,45

5. Legyen X,Y fiiggetlen azonos eloszldsi valésziniiségi viltozé véges szoras-
sal.
1. X és Y korreldlatlan,
2. |X —Y] és | X + Y| mindig korreldlatlan
3. X —Y és X +Y mindig fiiggetlen
4. X —Y és X +Y akkor és csak akkor fiiggetlen ha orokifju
5. X —Y és X +Y akkor és csak akkor fiiggetlen ha normélis
A szémozott dllitdsok koziil csak az aldbb felsoroltak igazak:

As B23 Cz25 D125 E24



